



EXP. N° 121104

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

FRANKLIN WASHINGTON RODRIGUEZ ORREGO, en mi calidad de representante legar de MULTICELL S.A., a usted atentamente comunico:

Que el día 5 de Octubre del 2010 nos entregaron una carta cedente-cesionario comunicándonos la cesión de un titulo de acción, correspondiente al capital social de MULTICELL S.A. por lo tanto, el mismo día, tomamos nota en el libro de Acciones y Accionistas de la siguiente cesión:

 TITULO Nº 01.- De propiedad de Benítez Santos Fausto Gabriel, contentivo de 800 acciones, se cede a favor del señor Franklin Washington Rodriguez Orrego y 1 acción al señor Fernando Alfredo Reyes De La A.

Las acciones son ordinarias, nominativas e invisibles, de un valor de un dólar de los Estados Unidos de América (US\$1.00) cada una, pagadas en su totalidad.

Por consiguiente, el capital social de MULTICELL S.A., queda conformado así:

ACCIONISTAS	C.C. / RUC	ACCIONES
Franklin Washington Rodriguez Orrego	090456042-2	799
Fernando Alfredo Reyes De La A.	091730231-7	1
	TOTAL	800

Atentamente;

p. MULTICELL S.A.

Franklin Washington Rodriguez Orrego

Gerente General

Nombre:

MULTICELL S.A.

C.C.

0992492635001